Расчетное задание по оптике и атомной физике для ЭНМИ 

Весенний семестр 2016г, лектор Спивак В.С.

Интерференция

1. Оптическая разность хода интерферирующих лучей равна 1,8мкм. Свет каких длин волн видимого диапазона (от 0,400 до 0,760мкм) будет максимально ослаблен в этих  условиях?

                               Дифракция

              13.  Точечный монохроматический источник света с длиной волны λ = 550 нм помещён на расстоянии a = 1,00 м перед непрозрачной преградой с отверстием радиусом r = 0,600 мм. За преградой установлен экран. При каком расстоянии от отверстия до экрана может оказаться в условиях данной задачи открытой только одна центральная зона Френеля?

                              Поляризация 
25.  Во сколько раз ослабляется естественный свет, проходящий через два поляризатора, если в каждом из поляризаторов теряется η = 10% падающего на него светового потока? Угол между главными плоскостями поляризаторов θ = 30°.                      
                                 Внешний фотоэффект
51. Красная граница фотоэффекта для вольфрама  = 230 нм. Какую длину волны  должно иметь падающее на вольфрамовый катод излучение, чтобы максимальная энергия испускаемых электронов  W = 1,8 эВ.

